



GOBIERNO DEL ESTADO DE TLAXCALA INFORME DE COMISIÓN

SECRETARÍA DE FINANZAS Dirección de Presupue

Dirección de Presupuesto y Egresos

OFICIO DE COMISIÓN No.: FCIX/DA/01/2022

NOMBRE: Mtro. Humberto Agustín Macías Romero

FECHA: 15 de Agosto de 2022

DEPENDENCIA O ENTIDAD: Fideicomiso de la Ciudad Industrial de Xicoténcatl

ÁREA DE ADSCRIPCIÓN: Gerencia General

LUGAR DE COMISIÓN: México.

PUESTO: Gerente General

OBJETIVO DE LA COMISIÓN:	PRINCIPALES ACTIVIDADES: (DESARROLLADAS)	EVALUACIÓN: (RESULTADOS OBTENIDOS)	DOCUMENTOS DE COMPROBACIÓN:
Reuniones con: *Elvia Nauman de la Empresa CBRE. *Horacio Jacome y Omar Montoya de la Empresa Colliers.	Establecer contacto Brokers para promocionar las ciudades industriales que administra el FIDECIX, además de implementar estrategias de promoción a nivel nacional e internacional.	ciudades industriales que	(X) OFICIO DE COMISIÓN O DE PARTICIPACIÓN () DOCUMENTO DE INVITACIÓN () ACTA CIRCUNSTANCIADA () DIPLOMA; O CONSTANCIA DE PARTICIPACIÓN () PROGRAMAS DE TRABAJO (X) INFORME DE LA COMISIÓN () OTROS



DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO, SON LOS CORRECTOS Y VERÍDICOS, ASÍ MISMO MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICARÁN EN CASO CONTRARIO.